

内丘报

责任媒体 民生情怀 服务发展

2024年11月20日
农历甲辰年十月廿十

星期三

今日四版

中共内丘县委主办
总第632期



河北省委常委会召开扩大会议

深入学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神

以高水平安全保障高质量发展

倪岳峰主持并讲话

河北日报讯 11月15日，省委常委会召开扩大会议，学习贯彻习近平总书记对广东珠海市驾车冲撞行人案件作出的重要指示批示精神，传达学习李强总理在河北调研时的讲话要求，研究我省贯彻落实意见。省委书记倪岳峰主持并讲话。

会议指出，习近平总书记对广东珠海市驾车冲撞行人案

件作出重要指示，为我们做好工作提供了根本遵循。要深入学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神，坚持人民至上、生命至上，以更大的力度、更实的举措抓紧抓实安全防范，全力保障人民群众生命和社会稳定。要树牢底线思维，健全工作预案，聚焦重点部位，加强风险源头防控，全面排查风险隐患，及时化解矛盾纠纷，严防发生极端案件。要加强和改进安全生产工作，聚焦矿山、危化、燃气、消防、交通等重点领域，深入开展安全隐患排查整治，严格监管执法，强化制度刚性约束，坚决防范重特大事故发生。要坚持和发展新时代“枫桥经验”，扎实推进信访工作法治化，积极回应群众合理诉求，用心用情服务群众，努力打造更高水平的平安河北。要落实“四下基层”制度，走好新时代党的群众路线，完善网格化管理、精细化服务、信息化支撑的基层治理平台，提升社会治理效能，营造安全稳定的社会环境，以高水平安全保障高质量发展。

会议强调，要深入贯彻习近平总书记视察河北重要讲话精神，认真落实李强总理在河北调研时的讲话要求，坚持创新驱动发展，加快全面绿色转型，在推进京津冀协同发展中展现新作为。要推动雄安新区建设不断取得新进展，完善有利于承接北京非首都功能、集聚创新要素资源的体制机制，推进空天信息和卫星互联网产业发展，丰富拓展未来之城场景汇功能，吸引更多在京央企总部及二、三级子公司或创新业务板块等落户新区。要推进白洋淀及上下游协同保护和生态整体修复，提高新区基础设施建设和公共服务水平，营造现代化宜居宜业环境。要做大做强各市主导产业和县域特色产业，统筹推进传统产业转型升级、新兴产业壮大、未来产业培育，因地制宜发展新质生产力。要再接再厉抓好灾后恢复重建，进一步加强防洪工程体系规划建设，严把质量关，确保受灾群众安全温暖过冬。要加力提效实施中央存量政策和一揽子增量政策，努力实现全年经济社会发展目标，为全国发展大局作出更大贡献。

会议听取了我省参加第七届中国国际进口博览会情况汇报。会议指出，要深化内外贸一体化改革，抓好自由贸易试验区 and 各级各类开发区建设，创新招商引资方式，打造一流营商环境，建设更高水平开放型经济新体制。

会议还研究了其他事项。

来源：河北日报

管志民主持召开县委政协工作会议

本报讯（王宁）近日，县委书记管志民主持召开县委政协工作会议，强调深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，认真贯彻落实党中央和省委、市委关于做好新时代人民政协工作的新要求，全面加强党对政协工作的领导，充分发挥人民政协在经济社会发展中的重要作用，切实把人民政协制度优势转化为治理效能，凝聚共识，汇聚力量，加快建设“经济强县、美丽内丘”。

县委副书记、县长崔子安，县政协主席马聚林，县委副书记温建敏，县领导董亮、任海彬、串志国、潘瑛春、安婧、王军、程力、马然宇、房明生，县法院院长、县检察院检察长参加会议。

管志民指出，今年以来，县政协坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻上级党委和县党委决策部署，自觉把政协工作融入全县大局之中，为经济社

会高质量发展作出了重要贡献。县委对县政协的工作是满意的，对取得的成绩是充分肯定的。希望大家再接再厉，共同推动政协事业高质量发展，为加快建设“经济强县、美丽内丘”贡献智慧和力量。

管志民要求，要提高政治站位，坚持正确方向，坚持履职为民。要强化履职尽责，服务中心大局，紧跟市委决策部署，自觉把政协工作放到全县发展大局中谋划和推动，继续在培育壮大新型建材、助眠康养等特色产业和挖掘弘扬内丘文化上献计出力，确保政协履职始终与中心工作同频共振。要强化责任担当，提升履职能力，锻造优良作风，加强政协自身建设。各级各部门要全面加强和支持政协工作，共同推动政协事业蓬勃发展。

马聚林传达了习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神、河北省庆祝中国人民政治协商会议成立

75周年暨学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想座谈会精神，汇报了县政协贯彻落实意见。他强调，全县政协系统要坚定政治方向，服务中心大局，为发展新型建材、助眠康养产业广泛汇聚力量；要联系界别群众，汇聚团结力量，活跃协商文化，全面提高履职水平；要把准协商方向，拓展协商方式和平台，完善协商民主机制；要规范监督程序，完善监督机制，积极探索协商式监督的有效形式；要把好委员“入口关”，强化委员服务管理，激发委员履职动力，切实加强政协委员队伍建设。

会上，温建敏通报了县政协助眠康养产业发展情况；4名县政协委员代表作了交流发言。

县直单位、县属国企主要负责同志，部分市、县政协委员，县政协各委室负责人，各乡镇和工业园区政协联络组组长参会。

崔子安调研检查城区冬季供暖保供工作

本报讯（金鹏）11月12日，县长崔子安带领县直有关部门负责同志深入供热企业和部分居民小区，调研检查城区冬季供暖保供工作。

崔子安一行先后来到河村首站、新鲁安小区供热站、东庞供热首站、绿水铭筑小区供热站进行实地查看，详细了解供热站运行、设备设施使

用维护、气源保障以及安全生产工作落实情况。

崔子安强调，冬季供暖是重要的民生工程，事关千家万户冷暖，事关人民群众切身利益。各级各部门要牢固树立底线思维，紧盯群众所需所盼，聚焦薄弱环节，抓实抓细各项措施，加强统筹、形成

合力，全力以赴做好供暖保供工作，确保群众温暖过冬。供热企业要担起社会责任，切实履行供热主体责任，努力提高供热质量，建立完善应急预案，加大检查检测频次，规范设备检修和调试运行，高质量做好供热前各项准备工作，确保实现随时、稳定、安全供热。

我县杏峪村倾力发展旅游业助力乡村振兴获市领导批示肯定

本报讯 近日，内丘县杏峪村倾力发展旅游业助力乡村振兴在河北省政府《要情快报》上刊发，邢台市副市长钱丽霞同志对我县杏峪村倾力发展旅游业助力乡村振兴作出批示：

内丘县杏峪村文旅+康养产业发

展有特色、成效好！内丘县进一步研究，融入更多中医康养元素，为太行山脉中医康养产业发展做出样板。

内丘县杏峪村依托本地人文和自然资源优势，以杏峪洞石居民宿集群为引擎，发展乡村旅游和特色产业，拓宽农民增收渠道，助力打造

太行山脉康养村、乡村振兴新样板。截至目前，该村山场面积16000亩、林木覆盖率95%以上，负氧离子每立方厘米20万以上。今年以来，全村接待游客量约25万人次，带动就业岗位1000余个，村民人均收入超1.5万元。

河北内丘

完善残疾人服务体系 创新居家托养服务

中国新闻网讯（刘媛媛 苏丹）近日，河北省邢台市内丘县残疾人联合会工作人员和护理人员来到凤凰村残疾人家中，为这里的残疾人提供“一月两次”的健康监测和个人卫生护理等居家托养服务。

每到一户，护理人员耐心细致地为残疾人整理家庭环境卫生、洗衣服、理发、擦玻璃等，还为长期卧床的残疾人提供按摩、心理疏导等专业服务，满足残疾人基本生活保障、身

体康复、心理健康等需求，切实减轻残疾人家庭负担。

“她们来了能帮我捏捏胳膊、捏捏腿，挺得劲儿，我愿意让她们来。”因车祸致残的王女士说道。

据介绍，内丘县残联坚持以提升残疾人的生活质量为着力点，通过政府购买服务的方式，委托第三方服务机构，为重度肢体、智力和精神残疾人家庭提供个性化、精准化的居家托养上门服务，切实帮助他

们解决实际困难，有效提升残疾人的生活质量，减轻他们的家庭负担。截至目前，共有638名残障人士享受到该项服务。

“下一步，内丘残联将不断完善残疾人服务体系，继续创新居家托养服务方式，通过专业化的服务，促进残疾人更好地融入社会，切实改善他们的生活质量，促进全县残疾人事业持续向好发展。”内丘县残疾人联合会理事长赵建辉说。

齐防火 共安宁